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  ـ الگوهاي خطي و حسابي) (آسان) 3ـ درس  1(حسيني) (فصل 

  ـ» 3«گزينه  -3

...


     
365 366

1 2 3 365 66795
2
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يكان اي كه  را انتخاب كنيم. (تنها گزينه 3و گزينه  

  است.) 3دارد، گزينه  5

  ها) (آسان) ـ الگوهاي خطي و غيرخطي ـ الگو و دنباله 3ـ درس  1(حسيني) (فصل  
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  ها) (آسان) ـ الگو و دنباله 4ـ درس  1(حسيني) (فصل 
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  هاي مثلثاتي) (آسان) ـ مثلثات ـ نسبت 1ـ درس  2(اكرامي طلب) (فصل 
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  ) (آسان)هاي مثلثاتي مثلثات ـ نسبت ـ 1ـ درس  2) (فصل اكرامي طلب(
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 )دشوار) (هاي مثلثاتي مثلثات ـ روابط بين نسبت ـ 3 ـ درس 2) (فصل حسيني(
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  )دشوار) (هاي مثلثاتي مثلثات ـ روابط بين نسبت ـ 3ـ درس  2) (فصل حسيني(
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sinبا توجه به اين كه  90   صحيح است.» 1«است گزينه  1

  )متوسط) (هاي مثلثاتي مثلثات ـ روابط بين نسبت ـ 3ـ درس  2) (فصل اكرامي طلب(
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  )آسان) (هاي گويا هاي جبري ـ توان هاي گويا و عبارت توان ـ 3ـ درس  3) (فصلحسيني(
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  )متوسط) (هاي گويا هاي جبري ـ توان هاي گويا و عبارت توان ـ 3ـ درس  3) (فصلاكرامي طلب(

  كنيم. ـ ابتدا مخرج كسرها را گويا مي» 3«گزينه    -12
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 ـعبارت هاي گويا و عبارت  ـتوان 4 ـدرس  3(اكرامي طلب) (فصل   هاي جبري و گويا كردن مخرج كسر) (متوسط) هاي جبري 
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  )متوسط) (هاي جبري هاي جبري ـ عبارت هاي گويا و عبارت توان ـ 4ـ درس  3) (فصلاكرامي طلب(

  ـ مخرج كسر را گويا مي كنيم. (به كمك اتحاد چاق و لاغر)» 4«گزينه    -14
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 ـعبارت هاي گويا و عبارت  ـتوان 4 ـدرس  3(اكرامي طلب) (فصل   ) (آسان)هاي جبري و گويا كردن مخرج كسر هاي جبري 
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 )آسان) (گيري (تجزيه حل معادله درجه دوم به روش ريشه ـ 1ـ درس  4 ) (فصلاكرامي طلب(

 
 
 
 
 
  



xـ با توجه به اين كه » 3«گزينه   -16 1 هاي معادله است پس در معادلع صـدق   يكي از ريشه
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  )متوسط) (حل معادله درجه دوم به روش تجزيه ـ 1ـ درس  4 ) (فصلحسيني(
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  )متوسط) (مربع كاملها ـ حل معادله به روش  ها و نا معادله معادله ـ 1ـ درس  4 ) (فصلاكرامي طلب(

  كند بنابراين: ـ ريشه هر معادله در آن معادله صدق مي» 3«گزينه    -18
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  )متوسط) (ها ـ معادله درجه دوم ها و نا معادله معادله ـ 1ـ درس 4 ) (فصلحسيني(

  ـ راه حل اول:» 2«گزينه    -19
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  راه حل دوم:
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  )آسان) ( ها ـ حل معادله درجه دوم به روش كلي  ها و نا معادله معادله ـ  1ـ درس  4 ) (فصلاكرامي طلب(
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 )دشوار) (ها ـ معادله درجه دوم ها و نا معادله معادله ـ 1ـ درس  4 ) (فصلحسيني(

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


